

# 广州市定点 57 家医疗机构 提供 24 小时核酸检测服务

**新快报讯** 记者高翰舒 通讯员穗卫  
健宣报道 当前,国内多地相继发生输入  
病例引发的本土聚集性疫情,为不断满  
足市民群众采集检测核酸需求,广州市  
即日起至本轮国内本土疫情清零前,定  
点 57 家医疗机构为广大市民群众提供  
24 小时全天候核酸样本采集服务。

服务点的设置将会根据疫情防控需

要做适时动态调整,请有需要的市民关  
注最新公布的医疗机构名单,提前预约  
前往。采集期间,需按照工作人员指引,  
携带身份证,主动出示穗康码、行程码,  
全程佩戴口罩,做好个人防护措施,与  
他人保持 1 米以上安全距离,不扎堆、不  
拥挤、不交谈、不聚集。如有发热等症  
状,请及时就医。



■ 扫一扫  
查看 57 家  
医疗机构  
名单。



风和日丽 漫步珠水上

8月20日,广州终于迎来近期难得的好天气,不少市民带着一家老小打卡海  
心桥,赏尽珠江两岸美景。  
新快报记者 毕志毅摄影报道

## 南沙汽车口岸首批“国六”车型通关 华南地区平行进口汽车市场再启动

**新快报讯** 记者许力夫报道 记  
者从广州港集团了解到,随着首批  
符合“国六”排放标准的平行进口车  
驶出南沙汽车码头顺利通关,意味  
着华南地区平行进口汽车市场再次  
启动。

平行进口车全称为平行贸易进口

车,指未经品牌厂商授权,贸易商从海  
外市场购买并引入中国市场进行销  
售的汽车。由于进口地不同,分为“美  
规车”“中东版车”“加版车”“欧  
版车”等,以区别于授权渠道销售的  
“中规车”。南沙汽车口岸首批“国  
六”平行进口车顺利通关落地销售,  
对于华南地区平

行进口车行业来说意义重大。

去年 7 月以来,由于国家标准的  
改革,平行进口车处于一个较长时间  
的停滞期。在政府、口岸、海关等部  
门大力支持下,各方通力合作,在本  
月 17 日南沙汽车口岸实现首批平  
行进口车通关。

## 梅龙赣深并行段桥梁主体工程完工 将与赣深高铁年底同步开通

**新快报讯** 记者许力夫 通  
讯员邓联旭 魏霞 康广平报道  
8月19日凌晨2时,随着上行  
联络线新屋特大桥最后一孔现  
浇梁浇筑完毕,由中铁二十五局  
承建的梅龙赣深并行段桥梁主  
体工程全部完工,项目建设步入  
尾声,为确保并行段与赣深高铁  
年底同步开通奠定了坚实基础。

据了解,梅龙赣深并行段项目  
是衔接梅龙铁路、赣深高铁的  
重要纽带,项目全长约 2.59 公里,  
包含桥梁 6 座、路基土石方  
19.53 万立方米。

此次完工的上行联络线新  
屋特大桥,位于河源市龙川县读  
书坝西侧,与赣深高铁四角楼特

大桥并行,是梅龙铁路接入赣  
深高铁广梅汕上行联络线的必  
经通道。该桥长 147.68 米。

截至目前,该并行段施工进  
展顺利,6 座桥梁主体工程已全  
部完成,路基土石方完成 15.8  
万立方米,项目整体进度完成  
92%。

据悉,梅龙铁路并行段项目  
将与赣深铁路同步开通。项目建  
成后,将连通梅龙与赣深铁路,  
构建潮汕地区往赣州、南昌及以  
远地区的便捷高铁通道。届时,  
深圳、东莞、惠州将与梅州实现  
快速往来,从惠州坐高铁到梅州  
的耗时将比普通大大缩短,从 4  
个多小时缩短至约 1 小时。



## 黄埔区大沙街 召开 2021 下半年垃圾分类联席会议

**新快报讯** 近日,黄埔区大沙街召  
开生活垃圾分类联席会议,就上半  
年垃圾分类工作进行总结,并通报  
垃圾分类执法情况。黄丽萍主任  
指出,2021 年上半年全街上下  
联动协同聚合力,瞄准问题短板  
抓整治、加强硬件设施建设创  
示范、促进垃圾分类宣传多样  
化,连续几月取得优异成绩。

下半年要进一步强化 5 个方面  
工作。一是深化综合发展中心  
与综合执法队部门联动,结合  
检查评价方案,“主题执法周+  
日常执法检查”相结合,对重点  
行业、重要场所和吊装点、运  
输车辆加大执法检查力度。二  
是持续努力补短板强弱项,着  
重解决人员配备、投放硬件设  
施、宣传、整改措施等短板弱

项,提高垃圾分类精细化、智能  
化管理水平。三是发挥星级投  
放点辐射带动作用,巩固提升  
成效,优化投放体验,全面完  
成“两网融合”网点建设任  
务,着力打造瑞宁社区和市  
第三少年宫垃圾分类示范线  
路。四是提高行动自觉,促进  
垃圾分类宣传多样化。持续通  
过主题宣传、专题培训、投  
放点值守等,全方位动员党  
员参加垃圾分类志愿服务;通  
过知识讲座、定点宣传、送  
服务上门等多形式,形成人  
人争做垃圾分类先行者、示  
范者、推广者。五是各成员  
单位按照职责分工,加强沟  
通对接,落实垃圾分类考核  
和通报机制。坚持问题导向,  
在投放点日常管养维护上下  
功夫。

(供稿:大沙街道办事处 曾永红、杨康)